

# MEJÉRMEGYEI NAPLÓ

**Előfizetési árak:**

Gyűlőn házhoz hordva, vagy vidékre postán küldve  
egy hóra 15 korona, negyedévre 45 korona.  
fél évre 90 korona, egész évre 180 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Petőfi-utca 2. — Telefon sz. 209.

Felelős szerkesztő: Hajós József.

## A „Club-kavéházi!”

gyilkossággal kapcsolatban olvastuk, hogy a budapesti bankok igazgatói erélyes megroslást követeltek a kormánytól két felelősértük meggyilkolását, különben az entente hatalmaktól — a rend fenntartására — külföldi csendőrséget kérnek.

A kormány — bizonyára nem a zsidó bankigazgatók fenyegetésére, hanem a rend és közbiztonság érdekében — erélyes intézkedéseket fogantatott: a fiatal gyilkosok elítélését, a budapesti főkapitányt pedig továbbították. Leszögezzük azt, hogy csak helyeselnél tudjunk a kormány eljárását, mert ily gondolatlan, gyerekes atrocitásokkal az ország külföldi becsületét szennyezzük be. Azonban néhány szavunk volna bankigazgató aramékhöz: Ismernek-e önök —

— a magyar történelemben csak egyetlen esetet is, hogy külföldi segítség kérésével megfenyegettek volna az ország törvényes kormányát?

Önök és unostanul azt hangoztatják: szerte a hazában, hogy távol álljanak minden internacionalista érzelmektől, és a hazájukról, az országáról, mindent áldozat nélkül hajlandók meghozni!

Hát az önfeladás önfeladását, hogy a hazájukat önmagukéba zárták, hogy a külföldi beavatkozásnak kérésével megfenyegettek volna a magyar kormányt? Hát nem elég gyalázat, rágalmat szórni nekünk, külföldre menekült hitveseinknek, önkök beltről akarják bepezsgíteni a nemzet becsületét? Ugy látszik, ez nem fáj önöknek! Arra azonban kíváncsiak vagyunk, hogy miért nem léptek fel önök hasonló agresszivitással akkor is, amikor Tisza István meggyilkolták. Vagy amikor

Szamuely Tibor a keresztény magyarságnak egész tömegét gyilkolta halomra? Már pedig Tisza is, a keresztény magyar mártírok is bizonyára nagyobb nemzeti értékek voltak, mint Verébeyi és Varsányi!

A magyar kormánytól pedig követeljük, hogy az ily hazaelenyes cselekedetre kész és fenyegető társaság — kelió szigorral — tápisza meg a magyar becsületre és nemzeti öntudatra!

— „Korona” tejeformát párszor használtam után az éjszaka, pörse-  
nést s minden arctisztítást az üzentél-  
s az arcot bársnyáimra és hófehérre  
tezi. Kapitány Szabó Róbert gyogy-  
szertárban.

## Legujabb telefon és távirati jelentések:

A törököt Sarvesben tegnap d. u. 4 óraker a békeszerződést aláírták.

A kormányzópárt tegnap este 7 óraker Prohászka püspök elnökele alattértekeletet tartott, melyen vitarendező bizottságot választottak, a főiskolai beiratkozások szabályozásáról szóló törvényjavaslatlalfoglalkoztak, a természetrendelet megvalloztatásáról is tanácskoztak.

Varsóban összeesküvést fedeztek fel, mely a lengyel főhadiszállás felrobantását akarta. A varsói zsidónegyed tele van fegyverrel, a varsói zsidók kommunista felkelésre készültek.

## HIREK

A karnhatalmak visszanyerik hatáskörüket politikai ügyekben. Nos hát, mi azt mondjuk, hogy kár volt ez a szük megszorítás, mert a nép széles rétegeit annyira megmérgezte a kommunista és bolsevista szellem, hogy itt jogrendet deres és kutyakorbasz nélkül teremteni nem lehet. Nem kell ezt véglegesen, de ha Marxnak és epigonainak joga volt úgy írni, hogy: rendellenesség, forradalom és proletárdiktatúrán át juthatunk el a renéhez; ha Kun Belák a bírók atyáival mutatott meg

mely út vezet a társadalmi rend teljes felborításához, akkor a legitim hatalomnak nemcsak joga, hanem kötelessége is, hogy a jogrend helyreállítására minden eszközt felhasználjon és ahol nem győzik okkal, véglen közbe botokkál. Nem bolsevizmus van itt, hanem valahogy megazult a törvény és kötelesség tisztelete különösen falun. — A bolsevizmus nem ez, mert a bolsevizmusnak és kommunizmusnak is megvan a maga törvénye és abban nem ismer tréfát. Ez, ami itt maradt a népben, az a két forradalom piszkos üledéke, a törvény és jogrend megvetése. Itt nem szabad tréfát ismerni. Meg kell mutatni a haligánoknak, hogy az a világ itt elmúlt és többé soha vissza nem térhet. Olyan ez a rakoncátlan-elem, mint a csalán, amelyikbe nem üt a mennykő. Nyuj hozzá telenken: megsebez; — markold meg erősen: ártalmatlanná válik.

Ker. nők figyelmébe. A tési nyaralás kitünően folyik. Reményen felül sikerült az élelmezés s a kiszállítás kérdését megoldani úgy, hogy a létszám kétszeresére emelhető fel. Tiszviselőnök s bármely más foglalkozású tagok szombat délután fel 6 óraker a szeminariumban vagy Györgyi Mariska titkárnőnél jelentkezzenek. Következő csoport hétfőn reggel indul.

## A keresztényszocialista postások országos gazdasági egyesületének nagygyűlésén dr. Vass József képviselő kijelentette,

hogy „a kormány a dolgozó népet igenis el fogja látni olcsóbb élelemmel és hogy ez lehetőségek legyen, azokkal a milliomosokkal fizeteli meg a bonanadót, akik a mi szegénységünk adóján hiztak meg”.

Az ukrán nép és a hadsereg dőbtő harera készűl a bolsevikok ellen.

Az orosz-lengyel békétárgyalások Minszkben megkezdődtek.

Debré, a ciszterci rend főapátja Rómában meghalt.

Az igazságügyminiszter törvényjavaslatl. Tomcsányi Vilmos Pál igazságügyminiszter fogadta lapunk budapesti indóstitóját és az általa beterjesztendő törvényjavaslatokról a következő nyilatkozatot tette:

Tárgyalás alatt két törvényjavaslat van és pedig az egyik a bírák és ügyészek státusáról szól, a másik pedig a vagyon, az erkölciség és a személyiség védelméről. Az előbbit már elfogadta a nemzetgyűlés igazságügyi bizottsága és ez en a héten a Ház plénuma elé kerül. Az utóbbi javaslat még a bizottságnál van.

Előkezűlet alatt áll a társadalmi rend hatékonyabb védelméről szóló javaslat, melyet a közér jövőben benyújtok a parlamentnek.

Tegnapelőtt nyujtottam be az 1920. évi I. törvénycik módosításáról, vagyis a kormányzó jogkörének kibővítéséről szóló törvényjavaslatot, amely meg a nyár folyamán tárgyalásra kerül.

Ugyancsak előkészítés alatt van a bűnvádi eljárás és polgári eljárás egyszerűsítéséről szóló javaslat. Ezeken kívül azonban engem nagyon elfoglat a lakáskérdés és számos más sürgős tennivaló. A lakáskérdés megoldására vonatkozólag részletes programot dolgoztam ki, melynek lényege az, hogy oly megoldást találjunk, amely lehetőleg ne zavarja a polgárságot otthonában, másrészt pedig mielőbb lakáshoz juttassa a hajléktalanokat és vagonlakókat. A lakáskérdésnél bizonyos sorrendet állapítunk meg és az íránt is intézkedünk, hogy kitelepítésenek mindazok a hivatalok, melyek ma magánlakásokat foglalnak el.

Délivároshi nyugdíjasok a gazdasági hivatal részére szükéges igény bejelentési lapok kitöltése végett sürgősen jelentkezzenek állomás főnökügnél. Aki e hó 16-ig nem jelentkezik, igényjogosságát elveszti. Állomástönkéség.

Történelmi előadás. A szegedi körleparancsnoksághoz beosztott Palóts Fausztin ny. ezredes, ki a székesfehérvári körlet területén, már több helyen fényesen sikerűlt, nagy szakudást eláruló történelmi tárgy előadást tartott, e hó 13-án, pénteken délután 6 óraker a városi színházban előadást fog tartani. Ezen előadásra a város lakosságát ez uton meghívja és szivesen látja a katonai állomásparancsnokság, Belépődij nincs.

Rubinek és nagyatádi Szabó hivatalszerűje. Budapestről jelentő tudósítónk: Miután a földbírték-reform, alapelveiben végképpen megegyezett, a földművelésügyi miniszteriumban most folyik a törvényjavaslat végleges megszövegezése. Ez a munka a hét végén lesz készen s a javaslat a jövő hét derekán a minisztertanács, majd a nemzetgyűlés elé kerül. Ezek után semmi akadály sincs már annak, hogy Rubinek Gyula végleg elfoglalja helyét a kereskedelmi miniszterium élén és a földművelési tárca vezetését átadja nagyatádi Szabó Istvánnak, ami augusztus hónap közepén fog megtörténni. Beavatott helyről közlik velünk, hogy bár az egyes párt megalakítása alkalmával a keresztény szocialista párt csakugyan követelésű állította fel azt, hogy nagyatádi Szabónak vezetésű legyen az utoda a közlelmezési miniszteri székben, erre vonatkozólag még ma sincs végleges megállapodás és az új közlelmezési miniszter személyének megválasztása még mindig számos kérdéstől függ, amely ma még nincs tisztázva.

Értésítés. Székesfehérvárról 1. évi szept. hó 4-én zárandolatl indul Andocra külön vonaton, ha zárandoklatra legalább 500 hívó jelentkezik. Utazási költség 130 kor. A különvonat indul Székesfehérvárról szept. hó 4-én d. e. 11 óra 15 percker s Andocra érkezik d. u. 3 óra 40 percker. Andocsról Székesfehérvárra indul szept. hó 6-án d. e. 11 óra 40 percker s Székesfehérvára érkezik d. u. 4 óraker. Aki a zárandoklatban részt önjatnak venni aug hó 30-ik napjig jelentkezhetnek a helybéli, két plebánia hivatal.

Hírek a mozgósításról. Mozsógitási hírek keltek szányra már hosszabb idő óta. Ujabbán már vége-hossza nem volt a teljesen hiteles helyről szerzett információ alapján terjesztett mozsógitási híreknek. Mikor Magyarország ellen valamelyik szomszéd támadó akció készített elő, akkor különösen hangoztatták ezt minden oldalról. Ennek hite elterjedt a külföldi sajtó organumokban is. Ez indította arra a Magyar Távirati Irodát, hogy illetékes helyről kapott cáfolatot tegyen közzé, hogy mivel a magyarországi mozsógitásnak még fizikai feltételei is hiányoznak, azért Magyarországon mozsógitás nincs és nem is lehet.

Veszen részt vasárnap a Dv. Dalegylet ünnepeiben.

**— A külföldi katolikus iskolák.** Franciaországban az állam tudvalevően a felekezetielleni politikai álláspontján van. Minden községben kell ilyen vallástalan állami iskolának lennie, de a szülőknél meg van a joguk saját izlésű iskolának, az u. n. école libre, szabad iskolának felállítására. A francia katolikusok élnek is e joggal. A lyoni egyházmegyéjében a legutóbbi jelentés szerint 707 ilyen iskola van, ezek közül 209 fű elemi, 377 leány-elemi és 121 óvó, 60.000 gyermekkel és 1800 tanítónal, illetőleg tanítóval. A Rhone-kerületben a szabad iskola (katolikus) növendékei az összes gyermekek 35 százalékát teszik, a Loire-kerületben 42.5 százalékát, de ha Lyon és St. Etienne városát kivesszük, akkor a katolikus növendékek száma 56 százalékra emelkedik. Erdekes, hogy ott, ahol katolikus iskola van, az állam iskolái terekek. Így a fenti egyházmegyéjében 17 állami iskola van egyetlen tanuló nélkül, 8-uán 1, 11-ben 2, 5-ben 3, 5-ben 4 és 7-ben csak 5 tanuló iratkozott be. Az állam azonban szemel lunny e rá nézve kinos tény előt és a sok tere iskola tanítóit rendszeren fizeti. Ugyanakkor az 53 telt katolikus iskola a kormánytól egy fillér támogatást sem kap, pedig ezek fenntartása ugyancsak sokba, az utóbbi esetben másfél millió frankba kerül. De a francia katolikusok áldozatkészsége győzi. Nem sajnálják a pénzt az iskoláktól, mert csak ezekben adnak nevelést, a laikus iskola csődöt mondott. Tanítói jórészt socialista-kommunista alakok Münchenben megszavaztatták a szülőket, milyen iskolát óhajtanak gyermekeik számára. 67128 szavazat közül 52128 a tiszta katolikus iskolára "esett", 1500 pedig az u. n. Simultan-Schulera, amelyben vegyesen vannak a hittelekezetek, akárcsak nálunk a városi vagy állami iskolában. A többi néhány ezer úgy látszik felekezetielleni iskolát akar.

**— Az "Ébredő Magyarok Egyesülete"** székeshérvári helyi csoportja hatalmas tábora ismét nagy erősitést kapott. A keresztényszocialista vasutasok közeli csoportja egyenesen a központi és helyi csoport kiküldöttjeinek gyűlési beszédére egyhanguan elhatározta, hogy az "Ébredő Magyarok Egyesülete" be lép. Ezzel ismét 600 meg nem alkuvó keresztény és magyar ember csatlakozott a turáni zászló alá.

**— Az orosz cár él?** A müncheni *Bayenscher Kurier* azt a hiteltelent hangzó hírt közli, hogy az orosz cár él. A megjegyzésről szóló angol jegyzőkönyv felvétel csakis a Kolcsak kormány felületes vizsgálatára vezethető vissza. A cári család állítólagos meggyilkolása előtt két nappal ugyanis a hővetkező táviratot küldték Jekaterinburgból Leninnek Moszkvába: "A cár megszkótt, mit tegyünk?" Lenin erre azt válaszolta: "Meggyilkoltatásának hírért kell terjesztetni." A jelentés szerint állítólag mindkét távirat másolatát megtalálták a szovjetek irattárában.

**— A fényűzési adóról** szóló törvény alapján a pénzügyminiszter elrendelte, hogy mindenki, aki fényűzési cikkeket kiskereskedelemben való eladásával foglalkozik, ezt augusztus 14-ig jelentse be a pénzügyigazgatóságnál. Részletes tájékoztatót a városi híretdő táblán kiragasztott rendelet nyújt.

**— Zsidó-e a kommunista?** *Ötven népbiztos közül negyvenkettő zsidó.* A zsidóság az első megseppenésből magához térve, támogatva a zsidó sajtó szemérmelentlén spító kórusától, vitánki kezd afőlött, hogy a zsidók hozták-e Magyarországra a kommunizmust, sőt azt próbálják bizonyítani, hogy a zsidóknak egy hajszállal sem volt több közük a bolsevizmushoz, mint a keresztényeknek. Ember ugyan alig akad, akinek csak egy szeményi ketelye is volna aziránt, hogy tiszta zsidó manóver volt a kommunizmus. Utolsó lánczeme annak a zsidó készülődésnek, mely a racionalizmust liberalizmuszá, a liberálizmust szocializmuszá, ez utóbbit pedig kommunizmuszá fejlesztve, a zsidó világluralom megszerzésére irányult. De aki még nem látja tisztán, az okulhat az orosz szovjet vezetőknek alább adott tervét névsóran, melyet a Morning Post című angol lap közöl július 21-iki számában.

**Ötven népbiztos közül orosz:** Lunacsarszky Lenin, (Uljánov, anyja zsidó), Kolontai, Krasszin, Csicserin és Gugorszky.

**Lett:** Peters.

**Német:** Szubanov (Ghimmer), Stecklov (Nachamkess), Mastov (Tsederbaum), Ziuovjev (Apfelbaum), Gusszjev (Drapkin), Kamennev (Rosenfeld), Szagerszky (Krahmann), Bogdanov (Silberstein), Gorev (Goldmann), Usitzky (Radomiszliky), Volodarsky (Kohen), Szvendlov, Konkov (Katz), Ganetzkij (Fürstenberg), Dann (Gusevics), Meskovszky (Goldberg), Parous (Helphands), Rljanov (Goldenbach), Marlinov (Zimbar), Csernomorszky (Csernomosdik), Piatnitszky (Levin), Abramovics (Rein), Szolnetz (Bleichman), Cveseridics (Fonstein), Radek (Sobelson), Litvinov alias Finkenstein (Nallach), Maklakowszky (Rosenbloom), Lapinszky (Levenson), Vobrov (Natansson), Ortidoks (Aksebrode), Gasin (Gerfeld), Glazunov (Schulze), Lebedjeva (Simson), Joffe, Kamensky (Hoffmann), Navut (Ginzburg), Zagorszky (Kradmalink), Izgoev (Goldmann), Vladimiryev (Goldmann), Dvinskoy (Fundamentzky), Manulszky és Larin (Lourie).

**Ime, az ötven népbiztos, elvárásközül csak nyolc keresztényi akad — köztük Lenin, a félzsidó — a többi negyvenkettő héber ivadék a jávárból. Aki még ezután is kételkedik abban, hogy zsidók csinálták és csinálják a kommunizmust, az vakon nézi az eseményeket.**

**— A város kószegésége** július hónap a mult hóhoz aránytva kevésbé volt kedvező. Hevenyifüző beteg azonban egy sem lett jelenleve, de a nyári hőségből és gyümölcserésből kifolyólag főleg gyermekek között heveny gyomor és bélhurly megbetegedések nagyobb számmal fordultak elő, néha hosszabb ideig tartó magas láz kíséretében, itt-ott vastagbélhurly jelleggel és 14 esetben halálos kimenetelű. A kerületi orvosok a pácokat rendszeren vizsgálják, hogy poros, beszennyezett és éretlen, vagy romlott gyümölcs árusításra ne bocsátsák, míg által a megbetegedések száma bizonyos mértékben csökkenthető.

Ugyancsak a nyári hőséggel összefüggőleg közegészeügyi szempontból szükségesnek vélem, hogy a vizsgálatok főleg a nyári hónapok alatt a kószegés foztatának, mert ugy az üdülő friss ivóvíz, mint a tisztálkodásra szolgáló fürdővíz az egészésség fenntartásában nélkülözhetetlen kellék. Még mindig számos esetben észlelhetők, borbárok, melyek ha részben szappan és fehérneműhigiénia, illetve azok drágaságára vezethető vissza, de nagyobb részben a fürdés nélkülözésére. Kellő mennyiségű víz való gondoskodás mellett a majd-

nem állandóan poros utcák öntözése is gyakrabban volna eszközölhető.

Született összesen 78, meghalt összesen 70. Születések a halálozásokat 8-ai mutkák felül, ha azonban az idegen úrkórházi halottait hozzászámoljuk a népesség 17-él szaporodott.

**Nevezetesebb halottok:** valeszületett gyengeség 8, gúcsák 2 gyermekasszony 1, béhurly 14, gümőkór 1, guta 1, elmebeteg 1, vaddi, aggkör 7, egyéb természetes halál 23, öngyilkosság 1, véletlen halál 1, harctéri hősi halál 1.

— **Irárványja fajlulható megbetegedés** nem fordult elő.

— **Irárványkórházi kimutatás:** felvételt 1, ápolottat 1, elbocsáttatott 1. Ápolási napok száma 9.

**— Ne utazzunk a vonat tetején.** A MÁV igazgatóságának közlése szerint a közönség egy része, bár a vasuti forgalom már majdnem rendes, mégis talán a nagy hőség miatt, a vonat tetején utazik. Ebből aztán napról-napra halálos balesetek származnak. A legutóbbi napokban Nagyhalokos és Mezőtúr között a Berettyó híd boltozata leütött egy munkásit, aki nyomban meghalt. Ugyanezen a vonaton egy másik kocsi tetején a hidat tartó vaszerkezet megdőlt egy munkást, aki koponyáján borzalmas sérüléseket szenvedett.

— **A MÁV igazgatósága** ezután is figyelmezteti az utazó közönséget, hogy a kocsik lépcsőjét, átközőjén és tetején való utazástól saját érdekében sozkéjk le, mert az ilyen utazás nemcsak hogy büntendő cselekmény, hanem azonkívül még az utasokra nézve éleveszélyes is és az ebből származó baleseteket az illetőknek vagy hátramaradotaknak az államvasut kártérítést nem nyújt.

**— Vegyvizsgáló állomás** megvizsgálatott 49 minta és pedig 44 tét, melyből hamisított volt 22, továbbá 5 paprika, melyből hamisított volt 1. Ezekivil megvizsgálatott 2 fahéj, mely meglelt, 5 törött bors, melyből 3 nem felett meg, 1 buzardara és 37 kutyv. — A vizvezeték víze e hónapban kifogástalan minőségű volt.

**— A MOVE és az Ébredő Magyarok** hatalmas nagy népünnepélyre lázas előkészületek folynak. Zsebbnél szebb és teljeseen új látványosságok fogják aug. 20-án a közönséget szórakoztatni. — Akik segíteni akarnak, jelentkezzenek a Move nál (Kossuth-utca).

**Közönségtalálkozás.** Mindazonk, kik boldogult férjem, illetve édesapánk temetésén megjelentek, részvétellek bánatunk enyvesen egyeztet, ezúton mondunk hálás köszönetet. Özv. Magyar Józsefné és gyermekei. 733

**APRÓHIRDETESEK.**

728 — **Több keresztény fiatal ember** gyakorolnak felvételt. Csak azok jelentkeznek, kik keresztényi iskoláig végeztek, gép- és győrnél. Jelenkezés naponta d. u. 4-ig az ügyforgalmi r.1-nál. Petőfi-utca, 2-1

270. — **Mézet, habot, gyümölcsöt, zöldségeket** nagy mennyiségben vesz: Bogvay, Vörösmarty-ter 2. sz. Telefon-szám 108. 25-24

622 — **Egy csikó, lószó, borjastelen, parádés és igás szerszám, cséza és igáskocsi, széna, mohar eladó.** Vörösmarty-ter 12 szám alatt. 20-6

700 — **Egy jóforgalmu vendéglő teljes felszereléssel, más vállalat miatt eladó.** Cim kiadóban. 9

701 — **Tanultak jó fizetésű főosztályosok Sós Sándor vízvezeték vállalatnál, Madon. Zirci templom mellett.** 7-3

707 — **Egy darab jó fejős tehén eladó.** Vásártér 14. 5-2

766 — **Egy búzaföld eladó.** Vendl-utca 6. szám alatt. 5-2

718 — **Bikaszületi dőlőben 5 baglya széna eladó.** Tudakozódní lehet Széchenyi-utca 138. 5-2

712 — **Kitűnő jó méri borsok** nagyban és kicsinyben kedvezményes árban kapható Papp Imre vendéglőnél, Sütő-u. 31. Ugyanott egy kocsi azonnal felvétetik. 5-2

674 — **Széchenyi-utca 84. szám** alatt kocsi ló és szerszám eladó. 6-4

709 — **Tanult felvétetik Hanák Ferenc géplakatos és mérleg-készítőnél, Háltér 10.** 4-2

731 — **Betongömböcsé, vagy** használt 5-10 mjm. vastagsagu drótot megveitkre keres. Hollóy, Buday-ut 44. szám alatt. 2-1

732 — **Társat keresek.** Székeshérvári, nagy vízerővel és gépekkel berendezett fa és fémpárai telephely 150.000 koronával. Cim a kiadóban. 2-1

488 — **Modern bórgarantúra és** egy igáskocsi eladó. Cim a kiadóhivatalban. 3-2

708 — **Percsa ablakfényvédő** négy szárnyu eladó. Ferenc József-ter 6. Lendvay szomszédnál. 3-2

721 — **Egyes erős hám, új utazó** nemezcsizma, suta, meleg poltróca, részben élelméri eladó. Cim: Arany fűszerkerdes, Budai-ut 23. 2-1

720 — **Budapesti lakóház** cseréltő helybeli 4 szobás modern lakás Ajánlatot "Csere" c men kiadóhivatalra bábbit. 3-1

726 — **Már, van, tiszta, tölgy** és tej állandóan kapható. Öreg-utca 1. szám alatti üzletben.

723 — **Egy szemérmelentlén** eladó. 33. szám alatt.

722 — **600 drb. vályog eladó.** Cim a kiadóban.

688 — **Egy háromgyedőves** eladó. Széchenyi-utca 75. szám alatt. 3-3

703 — **Eladó 2 drb. nehéz 16.** Bővebbet a légyókezdő állomás. 3-3

711 — **Mindenestény felvétetik** Kert-u. 46. szám alatt. 2-2

**Egy használt billárd eladó.** Cim a kiadóban. 2-2

716 — **Sárga edlő öngyvedés,** könnyű fedéres és parasztikos egy pár löszerszám szijsztrángal eladó. Zámoly-utca 5. 2-2

370. — **Minden fajta kártyes-munka,** divány rugómatrac, uriszobák legszebben készítenek és nagyrészt kész is kaphatók: Donáth Jenő kártyos műhelyében. Székesfehérvár, Kossuth-utca 9. Telefon 52. 25-10

714 — **Egy modern hálszobabutor eladó.** Budai-ut 15. A Kert-utca oltalan. 3-2

770 — **Fergetett méz állandóan** kapható. Budai-ut 31. sz. alatt. 20-17

**KERESZTÁS**

DIVAT, RUHAZÁBAN

Jóminőségű színes

oxford ágymeműre és

fehémeműre **79K**

Városház-ter. — Telefon 10.

**88K-ás sveici siffon**

ismét kapható

**Deutch Manó és Fia**

divatruházában

Céglalajdonos: Deák Pál és Károly.

**Apolló-színház.**

Péntek, szombat, vasárnap, augusztus 13, 14 és 15-én:

**A szerelem komédiája**

(La Vagabonde.) Filmdráma 4 felv. Főszerepben: **Milla Musidoro.**

Kiegészítő műsor.

Előadások kőnapokon 7 és 9 órák. Vasárnap 5, 7, és 9 órák.

**Uránia-színház.**

Péntek, szombat, vasárnap, augusztus 13, 14 és 15-én:

**A SZENT BÜN**

Dráma 4 felvonásban.

A főszerepben: **Rend Crastó** ismét a Jüdex szereplője.

Előadások kőnapokon 7 és 9 órák, Vasárnap 5, 7 és 9 órák.